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Vážení čtenáři,  

jako každé jaro i letos vám předkládáme k počtení pár řádků o událostech, které se v naší obci 

udály od posledního vydání Černavanu. 

Zima s Martinem nepřišla, ale v listopadu sníh stihla, Štědrý den lehce poprášila, lednové mrazy 

vystřídaly bílé závěje začátkem února a jarní sluníčko probudilo sněženky hned za měsíc. Zase 

jako na houpačce. Věřme, že se nebude opakovat loňský dlouhý nástup jara s opakovanými 

mrazíky, které se podepsaly na úrodě ovoce. Jablka a hrušky to přestály, slivovice bylo málo, 

ale calvados a štrúdly to dohnaly. Takže vlastně pohoda. 

Užívejte dne, jak říkali staří latiníci a přijďte se bavit s ostatními, dokud tu jsou. 
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Společenská kronika  
 

Jubilanti  
V prvním pololetí roku 2026 oslavili nebo oslaví svá významná životní 

jubilea tito naši vážení občané: 

Alena Zázvorková, Josef Karas, Eliška Kůtová, Karla Surá, Libuše 

Pokorná, Bohumil Hlaváč, Eva Šimková, Jaroslav Zázvorka, Blanka 

Müllerová, Věra Křížová a Václav Pelikán st. 

Všem jmenovaným přejeme krásné jaro, zdraví, štěstí a sílu optimismu.  

                                               

Rozloučení 
Je nám líto, že svátek zamilovaných se letos stal dnem, kdy naše řady opustil po 

tragické autonehodě usměvavý včelař a myslivec, Milan Koten. Jsme rádi, že 

opravdu mnoho místních přátel a známých mělo možnost se s ním v nejdecké kapli 

rozloučit. Čest jeho památce. 

 

 

Co se událo od posledního vydání Černavanu  

 

Lampionový průvod 
14. 11. 2025, kdy už bylo 

patrné, že sv. Martin sněhu 

nenadělil, se sešli naši malí 

světlonoši na náměstí 

v Černavě, aby si 

zopakovali loňskou pouť 

kolem Karčáku, kde 

mimochodem narazili 

na párek, který s nimi 

zjevně nepočítal, aby pak 

dorazili ke zvonici. Tam 

za zdolání nelehké horské prémie na ně čekala sladká odměna. Hlas zvonu pak slavnostně tuto 

výpravu ukončil a světýlka se loudala a blikala až domů. 

 

Schůzka s občany – komunální odpady 
26. 11. 2025 se konala na sále KD schůze s veřejností, kde byly občané seznámeni 

s hospodařením s komunálními odpady, s chystanou frekvencí odvozu, poplatky a tříděním, 

na které si stále někteří z nás bohužel těžko zvykají. 
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Adventní výstava a koncert 
30. 11. 2025 v 16 hodin vypukla oblíbená prodejní 

výstava rukodělných výrobků našich občanů a 

příznivců. Tradičními už jsou vystavovatelé: Jana 

Bauerová a Adéla Kůtová s adventními věnci, 

Václava Hovorková a její netradiční šperky, Sára 

Zaschke s originálními odlitky, Karel Částka 

s kovanými zvonky a svícny, Dáša Šimková a 

patchwork, Hana Šlehubrová s drátkovanými 

dekoracemi a Klára Poživilová s Klárou Koláčkovou prezentovaly ručně vyráběná mýdla. 

Výnos z jejich prodeje byl určen pro Terezku z Bíliny, která je odkázána na stálou péči 

na vozíku, má DMO-kvadruparézu, epilepsii a téměř nevidí. Nákupem mýdel jsme mohli 

skromně přispět na rehabilitační pobyt Terezky. 

Malířské stojany tentokrát zdobila plátna talentované výtvarnice Anežky Plasové, která tak 

mohla se svými obrazy seznámit i místní 

kultuře nakloněné příznivce. 

Nazdobení originálního vánočního stromku 

se letos ujala Hana Hladká.  

Svařáček a škvarečky od Lenky Bauerové jen 

umocnily sváteční náladu a všichni se těšili 

na koncert DAD kvintetu s několika členy 

symfonického orchestru, který navodil klidný 

pocit předvánočního času a těšení mohlo 

nastat.  

 

Setkání s jubilanty 
3. 12. 2025 proběhlo zimní setkání 

s jubilanty, které zastoupily pouze 

tři pozvané fešandy, ale zábava 

v kruhu přátel nevázla a když je 

na co vzpomínat, je co poslouchat.  

 

 

 

 

Čertovská stezka  
6. 12. 2025, na den sv. Mikuláše, se v Rájci a okolí čerti ženili. 

Statečné děti se vydaly po jejich stezce a plnily zapeklité 

čertovské úkoly, které byly ohodnoceny známkou! Závěrečná 

zkouška u samotného Mikuláše pak ale dopadla dobře (je to 

přece svatý muž) a sladká odměna za tak náročné úkoly všechna 

úskalí vynahradila. 
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Posezení v domě seniorů 
17. 12. 2025 se sešli zástupci obce s obyvateli 

Domu seniorů v Černavě, aby si v předvánočním 

čase popovídali, postěžovali a zasmáli se 

při dobrém vínku a jiných dobrotách. Jsme rádi, 

že zde žijí v klidu a pohodě a že výtah, který tu 

bude, jim umožní častější bezbariérové 

setkávání. 

 

Zimní slunovrat 
21. 12. 2025 se setkali příznivci dobrého 

moku, pečeného chleba a pizzy, ale 

především dobré společnosti, aby si 

připomněli, že zima a čas odpočinku už jsou 

tady.  

 

 

 

 

Zpívání u zvonice 
Štědrý večer nastal, koledu přichystal, sněhový poprašek 

vykouzlil atmosféru a u zvoničky se sešli mrazuvzdorní 

zpěváci, kteří svými prokřehlými hlasy pěli do noci 

tradiční koledy a nebáli se ani kopírovat božského Karla. 

Bylo to moc hezké setkání, jímž jsme si připomněli 

20. výročí vystavění naší zvoničky, kterou máme díky 

nadšení a práci 

místních zručných 

chlapíků. 

Zvonička, jejíž stavba byla inspirována zaniklou 

zvoničkou, která ještě po válce stála na kopci 

nad hospodou v Rájci, se stala poutním místem, kde 

během času proběhlo množství svateb   a jiných 

slavnostních obřadů. Byla a je cílem srazů a mnoha akcí 

pro děti, její skromný interiér pak skrývá jména stavitelů 

a historické fotografie od našich i německých pamětníků, 

které přibližují těžký, ale i radostný život dnes již 

dávných obyvatel Černavy, Rájce a Kobelce. 
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Turnaj ve stolním tenise 
V sobotu 10. 1. 2026 se sešlo 10 místních, ale hlavně přespolních 

přívrženců pálkované nad zelenými stoly. Vloudila se mezi ně 

dokonce jedna žena, která byla rozhodně vyrovnanou soupeřkou 

ostatním gentlemanům. 

Domácí barvy statečně 

hájili Jiří Virág a Jakub 

Kovařík.  

Na stupních vítězů stáli: 1. Ota Zoubek, 2. Pavel Jaroš, 

3. Míra Sláma.  

Dobře chutnající ceny a diplomy vítězům i poraženým 

pak předala paní starostka. 

 

Sousedské posezení a ochutnávka vín 
Týž den večer se na sále usídlily produkty 

z Rodinného vinařství Vydařilý z Moravy. 

Na vyzdobených stolech se střídala vína 

různých barev i chutí a všichni přítomní 

znalecky koštovali, aby si pak mohli 

ta nejchutnější vybrat a koupit.  

Po degustaci přivítala starostka Zuzana 

Šťastná i další příchozí, kteří se přišli 

pobavit na sousedské posezení. Byla pro ně přichystána prezentace akcí a investic naší obce 

v uplynulém roce.   

Pak propuklo bujaré veselí za doprovodu hudebního tělesa RAJC, které vrcholilo krátce 

po půlnoci, kdy začal slavit svoji padesátku místní Pavarotti – Pavel Šťastný.  

Ale ne všem bylo dáno se veselit. Vydařilý byla značka koštovaných vín a vydařilý byl i 

sousedský večer. Jednomu z účastníků se však výběr vína, ale hlavně dalších procentně 

bohatých nápojů, moc nevydařil. Ač postavy ztepilé, která už nejednu opici potkala, stala se 

pro místního nejmenovaného kováře K.Č. mučivá pouť z hospody domů hotovou kalvárií. 

Nekonečný úsek od muzea ke zvonici vrávoravě zvládal, ale pak moudře usoudil, že 4 je víc 

než 2 a klesl na kolena. Pokračoval sveřepě bez ohledu na odřené krvavé dlaně a prodřené 

džíny, dokud ho naštěstí v mrazivé noci nenašel 

amatérský záchranář Jožka. Ten se svojí bantamovou 

váhou dovláčel našeho cvaldu k domovním dveřím. 

Tam ho opustil a nechal osudu a mně. Strategie 

trefně chronologicky připravených výčitek mi 

nevyšla, nebylo s kým filozoficky debatovat. Když 

se v poledne zhuntovaný poutník probral z mrákot, 

vypustil další tesané moudro: „Vím, proč je mi zle. 

To byly ty tvoje včerejší špagety!!!“  
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Ples pod kaštany 
Sobota 24. 1. 2026 byla v Rájci ve znamení 

jubilejního 15. plesu. Večer zdobený gala oděvy 

krásných dam a vznešených pánů, kteří si přišli 

připomenout některé základní taneční kroky, protože 

Star Dance se loni nekonala a doma to většinou 

netrénovali. Odbory opět vybraly skvělou muziku 

Libušky Smetanové a Pišty Gála. 

Ani do svérázných společenských soutěží neměly problém najít nadšence, kteří odhodili svoji 

důstojnost a potili se na parketu s vidinou mrzké 

odměny. Bavili sebe i ostatní a o to šlo. 

Zastavila bych se u bohaté tomboly, která loni zajistila 

naší rodině nové vybavení kuchyňskými spotřebiči a 

letos nás namlsala natolik, že jsme koupili lístky 

za 600,- Kč. Naše hamižnost byla potrestána výhrou 

jednoho kusu modré plácačky na mouchy 

s katalogovým číslem 231. Tato zřejmě nejdražší 

plastová rarita obohatí sbírky našeho muzea, kam jsme 

se rozhodli ji nezištně věnovat.  

 

MDŽ 
Je neděle 8. 3. 2026 a na sále se sešly ženy, které 

přijaly pozvání a nebály se pondělního vstávání. 

Čekaly na ně krásné karafiáty, malé občerstvení 

a welcome drink. Hrstka mužů, kteří projevili 

náklonost k ženám a jejich svátku, skvěle 

doplnila bavící se společnost. K výborné náladě 

přispěl svými nesmrtelnými prostonárodními 

písněmi RAJC. Všichni zpívali a někteří i 

tančili. Přijďte příště, ať si to taky užijete. 

 

Posezení s jubilanty 

11. 3. 2026 se opět konalo na obecním úřadě 

setkání s jubilanty, kteří svá významná výročí 

slaví v prvním čtvrtletí tohoto roku. Paní 

starostka popřála pevné zdraví všem 

přítomným, dámy obdržely květiny a všichni 

se dobře bavili s dobrým vínem, pochoutkami 

a společným vyprávěním. 
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Pozvánka na plánované akce 
Srdečně zveme čtenáře i kolemjdoucí na plánované akce  

21. 03.  13:00    Jarní pečení u pece 

21. 03.  17:00 Maškarní karneval pro děti 

01. 04 – 30. 4.   Patchwork – výstava prací Dagmar Šimkové ve vestibulu nemocnice  

v Karlových Varech 

05. 04  16:00  Nová sezóna v muzeu – výstava a soutěž o nej.nádivku, kraslici a  

pomlázku 

18. 04.   14:00 Jarní úklidová brigáda, sraz u úřadu v Černavě, u hřiště v Rájci a  

u hospody   

30. 04.  18:00  Pálení čarodějnic 

01. 05.     14:00 Spanilá jízda alegorických vozů (více na plakátech) 

29. 05.   19:00  Vinohradské divadlo – Petrolejové lampy  

30. 05.   18:00  Kácení máje 

27. 06.   15:00 Dětský den 

27. 06.   13:00 Oslava letního slunovratu u pece 

05. 09.  08:00     Den pro Černavu – sportovní den s hudebním festivalem 

Termíny a časy, případně jiné změny uvedených akcí, mohou být zveřejněny aktuálně na 

plakátech. 

 

Informace OÚ 

POZOR: 4 měsíce bez hlavní silnice do práce!  
Obyvatele čeká zásadní dopravní omezení. 

Od 1. dubna do srpna 2026 bude zcela uzavřena silnice III/209 ve směru 

z Tatrovic na Vřesovou, kterou mnozí z vás denně využívají k cestě do 

zaměstnání, k lékaři i do škol. 

Po dobu čtyř měsíců touto trasou NEPROJEDETE. 

Důvodem je kompletní rekonstrukce vozovky, která bude probíhat v plném rozsahu – silnice se 

bude opravovat až do hloubky 1,5 metru. Kvůli tomu není možné zachovat ani částečný provoz. 

Co to pro vás znamená: 

• každodenní dojíždění do práce bude výrazně delší 

• komplikace při cestách k lékaři a na úřady 

• omezení pro rodiče vozící děti do škol 

Objízdná trasa přes Nejdek a Hradeckou (cca 25 km navíc) 

Tato objížďka bude platit pro osobní i nákladní dopravu i autobusy. 

Uzavírka se dotkne velké části obyvatel – zejména těch, kteří dojíždějí na Sokolovsko nebo 

pracují ve Vřesové a okolí. 

Prosíme všechny o trpělivost a důkladné plánování cest. 

Děkujeme za pochopení. 
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Informace koordinátora integrovaného dopravního systému  
– návrh výlukových jízdních řádů z důvodu uzavírky silnice Tatrovice – Vřesová. 

 

Koordinátor integrovaného dopravního systému, pan Alois Stránský, DiS., připravil návrh 

výlukových jízdních řádů linek 301; 321; 214 s platností od 1.4.2026 z důvodu uzavírky silnice 

III/20912 v úseku Tatrovice – Vřesová. 

 

Upozorňujeme, že termín uzavírky se ještě může o několik dní posunout! 

 

V přiložených jízdních řádech jsou barevně vyznačeny změny. Jízdní řády jsou jako příloha 

ke konci Černavanu.  

 

Kvůli uzavírce jsou spoje linky 301 vedeny obousměrně z Nejdku do Vřesové po objízdné trase 

přes Bernov, Poušť, Hradeckou.  

Zastávky Suchá; Nová Suchá; Černava a Tatrovice jsou z Nejdku obslouženy novou 

samostatnou linkou 321. Tyto zastávky jsou pro přehlednost vyjmuty z jízdního řádu linky 301. 

Mezi linkami 301 a 321 je zajištěn přestup v zastávce Nejdek, aut.st.  

Spoje 301/9,10 jsou přesunuty na novou linku 321/9,10. U obou linek jsou nastaveny 

návaznosti mezi linkami 301 a 321 a dalšími linkami.  

 

Cestující si tak může při nástupu do vozidla zakoupit jízdenku na obě linky, např. z Tatrovic do 

Chodova a opačně. 

Pro pravidelné cestující je k dispozici časová jízdenka IDOK, pro obě linky je nastavena pouze 

zóna č. 5, cestující tak ušetří za nákup jízdenky pro zónu č. 23. 

I pro cestující z Tatrovic do Nejdku, kteří nyní využívají časové jízdné IDOK pro zónu č. 23 

budou na výlukové lince 321 využívat časové jízdné IDOK pro zónu č. 5. 

 

V následujících dnech budeme ještě zjišťovat, kolik cestujících využívá časové jízdenky na této 

trase. 

Rozdíl v ceně třicetidenní časové jízdenky IDOK pro zónu č. 5 a 23 je pouze 20 Kč.  

 

Pro cestující z Tatrovic do Chodova nemůže být nastavena stejná cena jednotlivého jízdného 

v rámci přímé linky 301 za 8 km (26 Kč) proti součtu vzdáleností výlukových jízdních řádů 

linek 301 a 321 v celkové délce 31 km (58 Kč). 

 

Přesto se povedlo zachovat stejnou vzdálenost linky 301 z Nejdku do Chodova před výlukou i 

ve výluce pro cestujícího tak, aby neplatil rozdíl v délce trasy, tedy 16 km místo skutečných 23 

km. 

 

Tak dojde i ke snížení vzdálenosti pro cestující z Tatrovic do Chodova přes Nejdek a to z 31 

km na 24 km (46 Kč) jedním směrem. 

Cestující tedy zaplatí za cestu z Tatrovic přes Nejdek do Chodova ráno a odpoledne z Chodova 

přes Nejdek do Tatrovic celkem 92 Kč, když bude využívat jednotlivé jízdné.  
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Alternativou při pravidelném dojíždění je využití časové jízdenky IDOK. Cestující zaplatí za 

třicetidenní časovou jízdenku IDOK pro zónu č. 5 částku 580 Kč, tj. cca kolem 26 Kč za jeden 

pracovní den. 

Cestující tak může za tuto cenu dojíždět z Tatrovic do Nejdku, Vřesové, Vintířova, Chodova, 

Nové Role atd. celých 30 dní. 

Podmínkou je vlastnictví čipové karty (Karlovarské karty, Plzeňské karty, In-karty ČD) a 

nahrání časové jízdenky IDOK na kartu v předprodeji např. v železniční stanici Nejdek nebo 

Chodov. 

Prodloužení časové jízdenky IDOK je možné realizovat již v autobusu na lince za hotovost 

nebo v předprodeji. 

  

Více o IDOK a dopravních kartách najdete na www.idok.info a www.autobusempokraji.cz. 

  

Alois Stránský, DiS.  

dopravní specialista 

  

http://www.idok.info/
http://www.autobusempokraji.cz/
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Harmonogram vývozu odpadů 
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Klecový box na drobný elektroodpad u kontejnerů v Rájci 
Od 2. 12. 2025 je v našem kontejnerovém stání 

umístěn klecový box na drobný elektroodpad. Můžete  

sem odkládat například staré kabely, nabíječky, drobné  

elektrospotřebiče či další malá elektrozařízení. 

V nejbližší době bude na stejné místo doplněn  

také kontejner na jedlé oleje (nyní je jen v kontejnerovém 

stání v Černavě). 

Díky tomu už můžeme třídit nejen papír, plast a sklo, ale 

také textil a kovy. Do popelnic na plast je možné vhazovat 

také nápojové kartony a nově i kovy, které jsou následně 

dotřiďovány na třídicí lince. 

Děkujeme, že třídíte odpad a pomáháte tak chránit životní 

prostředí! 

 

Místní poplatky v roce 2026 
Vážení občané, rádi bychom připomněli úhradu místních poplatků na rok 2026. 

Poplatek za komunální odpad 

Výše poplatku je určena dle podaného hlášení a dle počtu popelnic a četnosti vývozů: 

1 248 Kč / 2 196 Kč x počet popelnic. 

Variabilní symbol naleznete na stránkách obce oucernava.cz          obecní úřad          místní 

poplatky. 

Poplatek za psa 

• první pes: 150 Kč 

• druhý a další pes: 200 Kč 

• důchodci – první pes: 100 Kč 

• důchodci – druhý a další pes: 150 Kč 

• Variabilní symbol stále stejný, nebo volejte/pište 

Poplatek za ČOV 

• 500 Kč za objekt 

• 1 000 Kč za každou hlášenou osobu 

Splatnost poplatků je do 30. 10. 2026. 

 

Ostatní poplatky se řídí uzavřenými smlouvami. 

Poplatky je možné uhradit: 

• bankovním převodem na účet obce č. 2600703737/2010, 

• osobně na pokladně obecního úřadu, kde je možné platit také platební kartou. 

Děkujeme všem občanům, kteří své poplatky hradí včas a letos obzvlášť díky všem, kteří už 

zaplatili. Je vás opravdu hodně. Děkujeme! Vaše spolupráce pomáhá zajistit fungování služeb 

v obci a přispívá k tomu, aby naše obec byla příjemným místem pro život nás všech. 
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Nabídka volného bytu v Domě seniorů 
Nabízíme k pronájmu volný byt v domě seniorů 

v Černavě. 

Byt je v první patře, 

v současné době je 

tu instalován výtah, 

takže od konce 

března bude byt 

bezbariérový, 

vhodný pro seniory. 

Základní informace: dispozice: 1+kk, velikost: cca 38 m2, 

1. patro, výtah od 1. 4. 2026, bezbariérový přístup 

 

Informace o portálu Občan+ 
Úřední záležitosti nově vyřídíte online z pohodlí domova. 

Spustili jsme nový digitální portál Občan+, díky 

kterému můžete vyřídit řadu záležitostí online. 

Jednoduše, bezpečně a bez zbytečného čekání. 

Portál je navržen tak, aby vám šetřil čas a usnadnil 

komunikaci s úřadem. Už nemusíte řešit úřední 

hodiny nebo běhat s papíry. Většinu věcí zvládnete 

z domova, kdykoli během dne. 

 

Co vše přes Občan+ vyřídíte? 

• elektronické žádosti a formuláře 

• životní situace (např. změna trvalého bydliště, přihlášení psa, nájem veřejných prostor atd.) 

• platby poplatků – za odpad, psy, nájem obecních prostor apod. 

• účast v obecních anketách a online hlasování 

• přístup k důležitým informacím 

Portál je dostupný 24 hodin denně. Není třeba nic instalovat. Stačí internetový prohlížeč 

na vašem počítači, mobilu nebo tabletu. Portál vás navede, co v jaké situaci udělat. 

Kde ho najdete? 

Portál je dostupný na webových stránkách naší obce na úvodní stránce. V portálu najdete také 

jednoduchý návod, jak se přihlásit a začít portál používat. 

Vyzkoušejte Občan+ a přesvědčte se, že úřad může fungovat moderně a přívětivě.  

 

Proč jsme ho zavedli? 

Chceme, aby byla komunikace mezi občany a obcí co nejjednodušší s důrazem na vaše pohodlí, 

přehlednost a dostupnost. 
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Kroužky v naší obci – každý si může vybrat  
V naší obci mají děti i dospělí možnost zapojit se do několika zajímavých kroužků a aktivit. 

Nabídka je pestrá – od tvoření rukama přes sport až po moderní technologie. Stačí si jen vybrat 

a přijít mezi ostatní. 

 

Šikovné ruce 

Každé pondělí od 16:00 hodin se scházejí všichni, kdo rádi tvoří. V 

kroužku Šikovné ruce se účastníci věnují například pletení, 

háčkování nebo práci s pedigem. Do budoucna je v plánu také 

drátkování, takže se mohou těšit i na nové techniky. Setkání jsou 

příjemnou příležitostí naučit se něco nového, sdílet zkušenosti a 

strávit čas v přátelské atmosféře. 

 

Cvičení s Kačkou Molovou 

Pro ty, kteří chtějí udělat něco pro své zdraví a kondici, je 

připraveno cvičení s Kačkou Molovou, které probíhá každé úterý 

a čtvrtek od 18:45 hodin. Cena je 650 Kč za měsíc. Pro místní 

účastníky je navíc připravena motivace – při poctivé docházce 

mají pátý měsíc cvičení zdarma. Cvičení je vhodné pro každého, 

kdo chce zlepšit svou kondici a zároveň si příjemně zacvičit ve 

skupině. 

 

Rybářský kroužek pro děti 

Malí milovníci přírody mohou navštěvovat rybářský kroužek, 

který se koná každé sudé úterý od 16:00 hodin. Děti se zde učí 

základům rybaření, poznávají přírodu a získávají nové dovednosti 

i kamarády. 

 

 

 

Digi kovárna 

Moderní technologie a digitální dovednosti nabízí Digi kovárna, 

která probíhá každý čtvrtek od 16:00 hodin. Tento kroužek je 

ideální pro všechny, kdo se chtějí seznámit s technologiemi, tvořit 

digitální projekty nebo rozvíjet své technické dovednosti. 

 

 

Slovo na závěr 
Mějte krásné jaro a přívětivé léto bez sucha a povodní, s květy a ovocem a hlavně s radostí.

            Zdraví Vás Vaši zastupitelé 

V Černavě, březen 2026 
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Přílohy: 
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